Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. ro¢nika bilingvalneho $tudia v skolskom roku 2017/2018

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Zapis podiel najvicsieho a najmensieho prvocisla mensieho ako 20.

2. Na stadione bolo 13000 divakov a z toho 5850 stalo. Kol'ko percent divakov sedelo ?
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3. Ktor¢ desatinné Cislo lezi na Ciselnej osi v strede medzi ¢islami — 1,5 a 0,04 ?
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4. V obdiznikovej miestnosti rozmerov 6,5 m a 4,8 m je §tvorcovy koberec so stranou 4 dm.
KoTlko stvorcovych metrov miestnosti nie je pokrytych kobercom?
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5. Eva ma pouzivatel'ské konto na heslo. Pamita si, ze heslo tvoria vSetky pismena jej mena
a kazdé pismeno sa v hesle vyskytuje prave jedenkrat. Nespomina si vSak, v akom poradi
ich zapisala. AZ posledné mozné heslo, ktoré zadavala bolo spravne. Kol'ké v poradi bolo?
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6. Aby maliar dostal taku farbu, aku potrebuje, musi zmiesat’ zelenu a zIta farbu v pomere
4:7. Kolko litrov Zltej farby by mal do nej pridat, ak ma 24,8 litrov zelenej farby?
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7. Premerte:

4hod. 30 MiN. = .o, hodin
56,8 M3 = oot litrov
5485200 M2 = ooveeeeereeeeeeeeeeee e een e, km?
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8. Nadrz sa naplni 4 rovnakymi pritokmi za 2 hodiny 15 minut. Za kol'’ko hodin sa naplni 6
rovnakymi pritokmi?

(@ 4101 )< (RSP SUPRUPRRTPI

9. Janko zistil, ze jeden vnatorny uhol pravouhlého trojuholnika ABC ma vel'kost' 54°32".
Akt velkost’ ma jeho druhy ostry vnttorny uhol?
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10. Vypocitaj a vysledok zapis ako zlomok v zakladnom tvare:

0,4 :11 + 2,5.i =
3 10



